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Exercício 1. Implemente em assembly do MIPS um código o código abaixo. Use correta-
mente as convenções para suporte a funções (uso de pilha, jal e jr):

i n t f 2 ( i n t a ){
re turn 2 + a ∗ 3 ;

}

i n t f 1 ( i n t x , i n t y ){
x = x ∗ y + f2 (x ) ;
r e turn x ;

}

i n t main ( ){
p r i n t f ("%d\n" , f 1 ( 3 , 5 ) ) ;

}

Exercício 2. Implemente em assembly do MIPS um código o código abaixo. Use correta-
mente as convenções para suporte a funções (uso de pilha, jal e jr):

i n t f 1 ( i n t a , i n t b , i n t c , i n t d){
i n t r = 2 ;
r = a + r ∗ b ;
r = c+d+r ;
re turn r ;

}

i n t main ( ){
i n t x = 2 ;
i n t y = 3 ;
i n t z = 6 ;
p r i n t f ("%d\n" , f 1 (x , x∗z , x+y+z , y−x+z ) ) ;

}
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Exercício 3. Implemente em assembly do MIPS um código o código abaixo. Use correta-
mente as convenções para suporte a funções (uso de pilha, jal e jr):

i n t f 1 ( i n t a , i n t b , i n t c , i n t d){
i n t r = 2 ;
r = a + r ∗ b ;
r = c+d+r ;
i f ( r > 120 | | r < 0)

re turn r ;
e l s e

re turn f1 ( a , r−b , r−c , r−d ) ;
}

i n t main ( ){
p r i n t f ("%d\n" , f 1 (−2 , 3 , 5 , 7 ) ) ;

}
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